

# 亚足联亚冠工作小组郑州考察 航海体育场 过关喽!

本报讯 建业俱乐部昨天迎来了亚足联亚冠工作考察小组,通过一天的检查,考察小组对作为建业队亚冠主场备选的航海体育场给予了高度评价。这意味着,如果没有什么意外的话,航海体育场将能够顺利承接今年建业队亚冠的主场比赛。

在去年拿到亚足联关于亚冠主场的标准后,建业俱乐部就着手对航海体育场进行改造,以期能够在这块“福地”继续球队的亚冠之旅。除了耗巨资重新在内场铺设了优质草皮之外,对于球员休息室、裁判休息室、媒体区、电视演播室等都对照标准进行了改造。在

验收小组抵达郑州之前,除了室内所需要的冰箱、传真机等设备尚待添置之外,改造工程已经竣工。

昨天来到郑州考察的是由中国足协联赛部官员李立鹏,亚足联的合作伙伴、世界体育集团运作部主任廖顺康及主任助理丁明昊等人组成的亚足联工作小组。世界体育集团有关人士首先就赛区的控制范围、商务、赛事器材、印刷品的设计、媒体证件审核办理、赞助商和赛事推广计划等方面的要求做了详细介绍,建业俱乐部也将近期的整改工作进行了汇报。此后,工作小组实地详细考察了航海体育

场以及准备承担客队接待工作的酒店。考察之后,工作小组对航体以及建业俱乐部给予了高度评价。按照程序,工作小组将就考察结果形成书面报告上报亚足联,在得到正式批复之后,航海体育场才算是正式具备了承接亚冠联赛的资格。而从目前情况看,亚冠落户航体应该已不存在悬念。

此外,亚冠河南赛区昨天也正式成立,赛区包括来自足协、省公安系统以及建业俱乐部的工作人员。自成立之日起,赛区也开始正式运转,投入到亚冠的各项准备工作中去。

晚报首席记者 郭轲略

## 特别提醒

今日9:00 NBA常规赛  
湖人VS骑士 CCTV-5直播

## 网队九连败 阿联又刷14分 洛佩斯兄弟抢眼 他们的母亲好幸福

据新华社电 只打了半场好球的新泽西网队北京时间昨日以94:118客场不敌太阳队,遭遇九连败,太阳队则结束了四连败。至此,网队已走过常规赛一半赛程,战绩仅为3胜38负。如后半程仍无起色,他们有可能改写76人队保持了近40年的9胜73负NBA常规赛历史最差战绩。

遭到连败的球队最希望碰到网队,太阳队也如愿在网队身上止住连败脚步。本场比赛,易建联10投5中,得到14分6个篮板,还送出3次助攻。本场比赛,重要看点是李生的洛佩斯兄弟俩都首发出场。网队中锋布鲁克·洛佩斯拿下26分13个篮板,与他对应的双胞胎兄弟罗宾·洛佩斯收获了生涯最高的20分。这对双胞胎的母亲现场观看了两个儿子的较量。这位老娘不偏不倚,身着太阳队队服,头戴网队鸭舌帽,不时为儿子的出色表现而报以掌声和欢笑。

## 吼老公一声 立刻反败为胜

李娜挺进澳网女单32强

据新华社电 澳网女单16号种子、中国名将李娜昨日遭遇匈牙利选手扎薇的强力挑战,李娜在先丢一盘的不利形势下连赢两盘,最终涉险过关迈进女单第三轮。加上前一日晋级的郑洁,中国选手在本届澳网女单32强中占据了两个席位。

比赛中有个小插曲。第二盘以0:2落后时,李娜显得很着急,她冲着坐在看台上的丈夫兼教练姜山吼了一句,之后姜山就背着球包起身离去。直到比赛结束,他也没有在看台上现身。当赛后新闻发布会上记者提及此事时,李娜未等记者问完便急忙说:“我没赶他,你们别冤枉我。”这位一向心直口快的湖北姑娘接着辩解道:“只是他希望我那样去比赛,我没有做到。每个人都有情绪嘛。”



厦门马拉松赛场面很壮观

## 好多人作弊哦!

### 厦门马拉松赛前百名中30多人成绩被取消

本报讯 2010年厦门马拉松赛组委会日前宣布,在1月2日进行的厦门马拉松比赛中,少数参赛者由于利益驱动进行作弊,目前多数作弊者已被查找出来,并被取消了成绩和名次。同时,明年起厦门马拉松赛将从计时、赛道、成绩确认等方面加强监控。

据介绍,早在比赛结束之初,组委会就发现比赛中存在一些违反竞赛规则和规程的行为。例如:有的选手一个人佩戴两块甚至更多计时芯片参赛,有的参赛者费尽心思偷乘交通工具,还有的人冒名顶替等。

记者在厦门马拉松赛官网上看到,男子组前100名中有30多个人成绩被取消,被取消的成绩大多在2小时34分以内。这个成绩是男子马拉松一级运动员的标准,达标的中学生参加高考可以加分。

据组委会介绍,录像显示8900号选手冲线后,竟然出现了两个成绩,这两个成绩分别属于8892号和8897号,而8900号的成绩没有出现。8892号和8897号运动员都来自山东省东方中学,他们第23名和第24名的成绩已经被取消。

为维护赛事形象,组委会表示已推迟比赛成绩册的发放。这段时间以来,组委会工作人员一直通过照片、录像等多种方式进行调查取证,希望揪出所有作弊者。目前,多数作弊者已被查找出来,并被取消了参赛成绩、名次。对一些替别人作弊的参赛者,组委会也在进行调查。组委会将把最后的处理结果上报中国田径协会。据悉,多数作弊者已向厦门马拉松赛组委会做出了道歉。

此外,该竞赛部负责人还透露,今年厦门马拉松赛的参赛规模首次达到5万人,但裁判只有200多人。

陈华

**河南信捷担保有限公司**  
中小企业融资 诉讼保全担保  
诚信理财 收益高  
理财融资热线: 400-6016-116

**银达投资担保** 为你理财 帮你贷款  
融资渠道多快 理财收益高  
理财年收益高  
理财热线: 400-6888-905 地址: 郑州市经三路北段金成国际广场6号楼东905室

**方便家宴 广大厨**

轻松料理 巧媳妇

# 广州大酒店

销售热线: 0371-66229755 66228846 地址: 郑州市二七路95号

### 广大厨年夜饭礼品集装箱简介

- 吉祥好礼(福箱/寿箱) 价格: 468/568元 传统蒸碗、酱卤鲜蔬、山珍干菜、五谷杂粮/野生坚果
- 合家欢方便家宴 价格: 258元 清炖甲鱼、清炖狮子头、香酥鱼、金牌猪手、浓汤宝等14个品种
- 六蒸家宴(福寿面) 价格: 128元/138元 红烧牛肉、梅菜扣肉、黄焖鸡等6个扣碗(福寿面三份)
- 巧媳妇面点(南味/北味) 价格: 60元/76元 豆沙包、寿桃等10袋/手工元宝、千层饼等12袋

## 开封翰园春节祭祖大庙会的系列二

# 翰园春节祭祖大庙会

-----河南省春节旅游的龙头活动之一-----



开封翰园春节祭祖大庙会,已成功举办了十届,以其恢弘的气势,宏大的规模,欢乐的气氛,精彩的演艺,浓厚的文化氛围,超低的价位,火爆的人气,成为了中原人民过大年的首选,高高兴兴过大年,欢欢喜喜逛庙会,是老百姓过大年庙会的真实写照。翰园春节大庙会成为了河南省春节旅游的龙头旅游活动之一。

### 一、规模宏大

翰园春节祭祖大庙会,在中国翰园和万岁山游览区两大景区隆重举行,本届庙会,邀请国内外上百家演出团队进行表演。庙会中的美食博览会、工艺品博览会,中原武术庙会,文化艺术庙会、江湖侠文化庙会、祈福庙会等内容,丰富多彩,规模宏大,盛况空前。

### 二、欢乐气氛

翰园春节祭祖大庙会,红红的灯笼、喜庆的中国结,几十组大型文化景观造型,民间游戏、福神拜年、打春牛、猜灯谜、祈福祭拜、捏泥人、吹糖人等,一派红火的过年气氛。

### 三、精彩演绎

翰园春节祭祖大庙会,汇集魔术杂技、

时尚舞蹈、民间绝活、海外时尚风情演出、大型情景剧演出、古装马戏等等,万国口技、南美圈舞、巴西桑巴舞、草裙舞和非洲康巴舞、肚皮舞等异域风情舞蹈,受到游客的广泛好评。被誉为中国最精彩的庙会。

### 四、浓厚的文化氛围

翰园春节祭祖大庙会,翰园景区作为文化艺术园林,翰园景区打造为文化艺术庙会,真人雕塑、书画绝活表演、音乐园林、书画名家义写义卖、书画名家作品展、汴绣、朱仙镇木版年画制作、碑刻技艺展示、拓片现场展示等,彰显文化园林的浓浓文化氛围。

万岁山游览区,集中以江湖侠文化为载体,打造江湖侠文化庙会。智取生辰纲、醉打蒋门神等等,彰显江湖侠文化无尽艺术魅力。

### 五、超低的价位

翰园春节祭祖大庙会,已成功举办十届,第十一届庙会,将投巨资打造中国最精彩的庙会,为感谢和回报游客多年来对中国翰园和万岁山的关心和支持,按照翰园创始人一文化愚公李公涛先生的要求,庙会将以20元的超低价位,回报社会,为中原人民提供一道丰盛的文化艺术大餐。

### 六、火爆的人气

翰园春节大庙会,游客涌动,客流如潮,现场成为了欢乐的海洋。

第十一届翰园春节祭祖大庙会,将以大宋年文化为核心,作为开封市级庙会,本着规格更高、规模更大的原则,倾力打造中国最精彩庙会,开封翰园春节祭祖大庙会,将再一次成为中原地区春节旅游龙头活动之一。

雄鹰